
2023（令和5）年度本学卒業生に関するアンケート調査

目的：本学の人材育成について評価いただき、今後の支援の参考とする。

調査期間：2023（令和5）年度

調査対象：本学キャリア支援課にて企業説明会等のイベントにご協力いただいた企業

調査方法：GoogoleFormsでの５段階評価

　　質問2～13は、本学卒業生についての項目

　　　ほとんどない　1　・　2　・　3　・　4　・　5　とてもある

　　質問14は、回答者の社会経験を踏まえ、大学生時代に身に着けた方がよいと思う

　　資質・能力・知識等について

　　　重要ではない　1　・　2　・　3　・　4　・　5　とても重要

〇　回答概要　：　回答有効数　＝　44　〇

1 建設業 1

2 製造業 4

3 電気・ガス・熱供給・水道業 1

4 情報通信業 6

5 運輸業、郵便業 2

6 卸売業、小売業 12

7 金融業、保険業 3

8 学術研究、専門・技術サービス業 1

9 宿泊業、飲食サービス業 3

10 生活関連サービス業、娯楽業 1

11 医療、福祉 1

12 複合サービス事業 1

13 サービス業（他に分類されないもの） 5

14 上記以外のもの 3

総計 44



【質問1】貴社に本学卒業生の勤務者はいますか。

勤務している 43

勤務者はいない（雇用実績がない） 1

総計 44

【質問2】本学卒業生は、「教養」をどの程度身につけていると思いますか。

ほとんどない 0

少しある 0

ふつう 9

ある 29

とてもある 6

総計 44

【質問3】本学卒業生は、「専門的な知識や技術」を、どの程度身につけていると思いますか。

ほとんどない 1

少しある 5

ふつう 17

ある 19

とてもある 2

総計 44

【質問４】本学卒業生は、貴社に必要と思われる「職業上役立つ知識・技術」を、どの程度身に

つけていると思いますか。

ほとんどない 1

少しある 2

ふつう 13

ある 24

とてもある 4

総計 44

【質問5】本学卒業生は、「多角的な観点で考える力」をどの程度身につけていると思いますか。

ほとんどない 0

少しある 1

ふつう 15



ある 23

とてもある 5

総計 44

【質問６】本学卒業生は、「課題を発見し、解決する力」をどの程度身につけていると思いますか。

ほとんどない 0

少しある 0

ふつう 14

ある 23

とてもある 7

総計 44

【質問7】本学卒業生は、「主体的に考える力」をどの程度身につけていると思いますか。

ほとんどない 0

少しある 2

ふつう 11

ある 28

とてもある 3

総計 44

【質問８】本学卒業生は、「協調性を持って取り組む姿勢」をどの程度身につけていると思いますか。

ほとんどない 0

少しある 0

ふつう 4

ある 20

とてもある 20

総計 44

【質問９】本学卒業生は、「目標達成のために計画する力」をどの程度身につけていると思いますか。

ほとんどない 0

少しある 0

ふつう 17

ある 23

とてもある 4

総計 44



【質問10】本学卒業生は、「環境変化に対応する力」をどの程度身につけていると思いますか。

ほとんどない 1

少しある 0

ふつう 9

ある 29

とてもある 5

総計 44

【質問11】本学卒業生は、「コミュニケーション力」をどの程度身につけていると思いますか。

ほとんどない 0

少しある 0

ふつう 4

ある 23

とてもある 17

総計 44

【質問12】本学卒業生は、「社会的責任の自覚」をどの程度身につけていると思いますか。

ほとんどない 0

少しある 0

ふつう 12

ある 24

とてもある 8

総計 44

【質問13】本学卒業生は、「社会人に求められる一般的なマナー」をどの程度身につけていると

思いますか。

ほとんどない 0

少しある 0

ふつう 12

ある 26

とてもある 6

総計 44

【質問14】みなさまの社会経験を踏まえ、以下の能力・知識を、大学生時代に身につける重要性は、

どの程度あるとお考えですか？ 

[教養]



重要ではない 0

どちらかといえば重要ではない 1

どちらとも言えない 5

重要 34

とても重要 4

総計 44

【質問14】みなさまの社会経験を踏まえ、以下の能力・知識を、大学生時代に身につける重要性は、

どの程度あるとお考えですか？ 

 [専門的な知識・技術]

重要ではない 4

どちらかといえば重要ではない 7

どちらとも言えない 25

重要 8

とても重要 0

総計 44

【質問14】みなさまの社会経験を踏まえ、以下の能力・知識を、大学生時代に身につける重要性は、

どの程度あるとお考えですか？ 

[職業上役立つ知識・技術]

重要ではない 2

どちらかといえば重要ではない 7

どちらとも言えない 27

重要 8

とても重要 0

総計 44

【質問14】みなさまの社会経験を踏まえ、以下の能力・知識を、大学生時代に身につける重要性は、

どの程度あるとお考えですか？ 

 [多角的な観点で考える力]

重要ではない 0

どちらかといえば重要ではない 0

どちらとも言えない 4

重要 28

とても重要 12



総計 44

【質問14】みなさまの社会経験を踏まえ、以下の能力・知識を、大学生時代に身につける重要性は、

どの程度あるとお考えですか？ 

 [課題を発見し、解決する力]

重要ではない 0

どちらかといえば重要ではない 0

どちらとも言えない 2

重要 26

とても重要 16

総計 44

【質問14】みなさまの社会経験を踏まえ、以下の能力・知識を、大学生時代に身につける重要性は、

どの程度あるとお考えですか？ 

[主体的に考える力]

重要ではない 0

どちらかといえば重要ではない 0

どちらとも言えない 2

重要 16

とても重要 26

総計 44

【質問14】みなさまの社会経験を踏まえ、以下の能力・知識を、大学生時代に身につける重要性は、

どの程度あるとお考えですか？ 

 [協調性を持って取り組む姿勢]

重要ではない 0

どちらかといえば重要ではない 0

どちらとも言えない 0

重要 16

とても重要 28

総計 44

【質問14】みなさまの社会経験を踏まえ、以下の能力・知識を、大学生時代に身につける重要性は、

どの程度あるとお考えですか？ 

 [目標達成のために計画する力]

重要ではない 0



どちらかといえば重要ではない 0

どちらとも言えない 4

重要 24

とても重要 16

総計 44

【質問14】みなさまの社会経験を踏まえ、以下の能力・知識を、大学生時代に身につける重要性は、

どの程度あるとお考えですか？ 

 [環境変化に適応する力]

重要ではない 0

どちらかといえば重要ではない 0

どちらとも言えない 3

重要 24

とても重要 17

総計 44

【質問14】みなさまの社会経験を踏まえ、以下の能力・知識を、大学生時代に身につける重要性は、

どの程度あるとお考えですか？ 

 [コミュニケーション力]

重要ではない 0

どちらかといえば重要ではない 0

どちらとも言えない 2

重要 12

とても重要 30

総計 44

【質問14】みなさまの社会経験を踏まえ、以下の能力・知識を、大学生時代に身につける重要性は、

どの程度あるとお考えですか？ 

 [社会的責任の自覚]

重要ではない 1

どちらかといえば重要ではない 1

どちらとも言えない 6

とても重要 10

重要 26

総計 44



【質問14】みなさまの社会経験を踏まえ、以下の能力・知識を、大学生時代に身につける重要性は、

どの程度あるとお考えですか？ 

 [社会人に求められる一般的なマナー]

重要ではない 1

どちらかといえば重要ではない 1

どちらとも言えない 6

重要 27

とても重要 9

総計 44

【質問15】 本学の教育・支援について、ご意見のほど、よろしくお願いいたします。（自由記述）

他校と比べ、かなり手厚いキャリア支援をされていると思います。

貴学卒業生には現在、円滑なコミュニケーションを社員間で取っていただきならがご活躍い

ただいております。

貴学の学生さんは平均して活発で明るい印象です。様々な企業の方との交流を通して、社会

人に求められる姿勢、意識づくりなどを1年生から取り組むと社会に出たときにより活躍し

やすいのではと感じます。

大きな学校でありながら学内でのイベントを定期的に開催されている点など、就活について

とても手厚いサポートをされているように感じます。

また卒業生については比較的入社時から社会人としての自覚をしっかりと持ち行動できてい

るように感じますが、なにか学内でそのような講義や研修を行っているのでしょうか？アル

バイトの経験等もあるかと思いますがどちらにしても毎年感心しております。

弊社においては毎年貴校卒業生の入社が最多となっており、入社後もそれぞれの目標をもち

キャリアを築くなど活躍を続けております為、今後も学生様の就職活動のお力になれればと

思っております。引き続きどうぞよろしくお願い致します。

沖国生の皆さんは大変明るく、活発という印象を個人的には持っております。

沖国という学校が大変キャリア教育に力を入れている結果だと感じております。県内の大学

では唯一企業との名刺交換の場を設けていらっしゃいますし、人事としては大変ありがたく

これからも続けていただければ幸いです。

貴校の卒業生は社会人としての責任感や自覚を持って入社する方が多く、部署配属直後から

活躍していますので、とても助かっております。また、学生の就活に対する意識も非常に高

く、就活への支援がしっかりしていることを採用活動を通して感じております。

いつもサポートありがとうございます。学生に寄り添った教育・キャリア支援を実践なさっ

ていると感じます！（イベントの内容や、学生の話しなどから感じます）これからも引き続

き宜しくお願い致します。



質問２～１３に関して沖縄国際大学出身だからというより個人単位の要素が強い

採用でのご縁がありません。学生の資質や教育環境についても知らない部分が多々あります

ので、今後とも末永くお付き合いいただく中でご意見等させて頂ければと思っています。

よろしくお願いします。

御校の学生は、弊社が求める人物像に非常にマッチしており、入社後も多方面で活躍(現在

チームマネージャーや管理職に属している社員の多くが御校の卒業生です)しております。

就職活動への積極性や面接等でのコミュニケーションも社会人としての行動がすでにできて

いる為、業務への対応や顧客への対応も問題ありません。

各企業様毎で業務内容は違うと思いますが、入社後の成長度は非常に期待を持てます。

貴校は学生の就職活動の支援にとても力を入れている印象があります。その結果として、弊

組合にて採用させていただいた学生は他校と比べ優秀な方が多いと感じております。今後と

も弊組合を宜しくお願い致します。

積極的に学生と関わっている印象ですので、そのスタンスを継続してほしい。

大学出身では一番、沖縄国際大学卒業生が多く活躍されています。ありがとうございます。

県内の大学で比較すると就職イベントなどで会える学生が多い。また積極的な学生が多いと

感じます。


